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HOTEL 'MIHOVIL'
n/r direktoru ili osobi za odnose s javnošću
Vrpolje b.b.
22300 Knin
Poštovani,
nedavno smo saznali da je u sklopu Vašeg hotela pokrenuta izgradnja objekta za obradu, rasijecanje, uskladištenje i veterinarsko-sanitarni pregled mesa divljih životinja. Želimo Vam poručiti da se udruga Prijatelji životinja protivi takvom objektu i da smo spremni poduzeti sve da u Hrvatskoj ne dođe do komercijalnog pokolja životinjskoga svijeta.
Lov je okrutan jer veliki postotak životinja pretrpi ozljede od sačme i ne umre brzo niti bezbolno. Mlade životinje bespomoćno gledaju dok im umire majka. Ako se još nisu osamostalile, čeka ih polagana i bolna smrt od izgladnjivanja ili grabežljivaca. Lov nije ni ekološki održiv, jer broj životinja u divljini je u stalnom padu. Kao što pokazuje primjer s ribarenjem, ljudi se nisu u stanju koristiti životinjama na održiv način, nego se ponašaju pohlepno i kratkovidno. Time dovode brojne vrste na rub istrebljenja. Osim toga, životinje nisu samo brojevi. Njihovim proganjanjem se uznemiruju preživjeli pojedinci i razara se njihova zajednica. U lovu često 'slučajno' stradavaju ugrožene vrste, pa i ljudi.
Hrvatska je najpoželjnije turističko odredište upravo zbog očuvane prirode i životinja. Time se mogu privući i kvalitetniji turisti. Sve veći broj turista i potrošača bojkotira države i tvrtke koje se bezobzirno odnose prema prirodi i životinjama.
Umjesto turizma koji se temelji na ubijanju životinja i uništavanju prirode, zašto ne ciljati na ekološki osviještene turiste? Često se događa da je potražnja za mesnim i ribljim jelima u restoranima mala dok istodobno, vegetarijanci teško mogu doći do odgovarajućih obroka za vrijeme ljetovanja. Oni su često iz viših slojeva društva i natprosječni potrošači. Neprihvatljivo je ignorirati potrebe vegetarijanaca i njihov pozitivan doprinos zaštiti prirode i životinja. Ne treba poticati lov. Ako nešto treba poticati kod lovaca onda neka to bude njihova prekvalifikacija i/ili preorijentacija na neku drugu, ekološki prihvatljiviju i humaniju, djelatnost.
Životinje u divljini ne postoje samo da ih ljudi ubijaju nego imaju pravo na život i opstanak. Nema potrebe dodavati nove životinjske vrste na popis onih koje ljudi ubijaju za hranu. Zar ćete nuditi meso gorile ako za njega bude potražnje?!
Nadamo se da ćete odustati od pružanju infrastrukture ovoj okrutnoj i neodrživoj djelatnosti. Sve dok to ne učinite, namjeravamo bojkotirati Vaš hotel i potaknuti druge da čine isto. Od članica EU-a ćemo tražiti da ne daju suglasnost bilo kojoj radnji koja doprinosi pokolju životinjskog svijeta u Hrvatskoj.
Životinjski svijet može i mora donijeti puno veću korist kroz ekološki turizam nego da ga se poubija i posluži na tanjuru ili izveze u druge države. Ako on trenutno ne donosi turističku korist, onda je to tako jer ljudi nisu ništa poduzeli da ju donosi. Zanimljivo je da je utočište medvjeda u Hrvatskoj prava turistička atrakcija.
S poštovanjem,
Šime Validžić
9. rujna 2006.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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